
  
 
 

 

 
  نمونه دولتی  4   آزمون  

 1  

 
 

  
  
  
  

  
  
  

k اگر -1 1 و  | A k k 2 و k  B و 5 | k k  3 ) آنگاه مجموعۀ ،1 )A A B کدام است؟  
  1( 14 و 8 و 2    2( 11 و 5     

  3( 18 1 و 12 و 16 و و 6 و 4  4( 1 و 4 و 6 و 8 و 2    

  با این فرض کدام گزینه همواره نادرست است؟. داراي یک زیرمجموعه است A مجموعۀ -2
  1(  A a    2( a و A     

  3( ... و c و b و A a    4( b و  b a و A a   

  چند عضو دارد؟ B مجموعۀ. شودواحد کم می 224 هاي آنسه عضو کم کنیم، از تعداد زیر مجموعه B مجموعۀاگر از اعضاي  -3
  1( 9    2( 1  3( 8  4( 11  

| حاصل عبارت -4 | ( )   24 2 2 5 3 برابر کدام گزینه است؟  
  1( 2  2( 2  3( 2 5 2  4( 4 5 1  

x اگر -5 y  و | | | |y x  ،آنگاه حاصل | | | | | |x y x y   برابر است با:  
  1( y2  2( x2  3( x2  4( y2  

  چقدر است؟ AC اندازة. قطع کند C ایم تا محور را در نقطۀکمانی زده OB و شعاع O در شکل زیر به مرکز -6
  1( 5 15  
  2( 5 15  
  3( 4 15  
  4( 4 15  

  

x اگر -7 3 b و 2   باشد، مقدار عبارت x b 2 1 727   :برابر است با 27

  1( 64
27  2( 8

27  3( 8
9  4( 2

27  

) حاصل -8 ) ( )
        

11 1 1 2 15 3 3   :برابر است با 4

  1( 27
2  2( 27

2  3( 2
27  4( 2

27  

 جرم خورشید -9 28198 1 کیلوگرم و جرم نوترون /  2516 7 1 صورت گرم بهنسبت جرم خورشید به جرم نوترون برحسب . گرم است
  نماد علمی با دقت دو رقم اعشار کدام گزینه است؟

  1( /  571 18 1  2( /  572 32 1  3( /  542 32 1  4( /  541 18 1  

a مقدار - 10 b چقدر باشد تا تساوي ( ) ( )x x a x b x       2 27 2 3 2 2
 

  یک اتحاد شود؟
  1( 8  2( 11  3( 13  4( 1  
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x اگر - 11 y 1 حاصل عبارت ،باشد 
y y
x x





2
  کدام گزینه است؟ 2

  1( 1    2( 2  3( 1  4( 2  

a اگر - 12 b  ab و 7  a حاصل عبارت ،باشد 5 b کدام گزینه است؟  
  1( 15  2( 15  3( 29  4( 29  

a اگر - 13 b a b    2 2 2 4 5  باشد، مقدار a b کدام است؟  
  1( 1    2( 2  3( 1  4( 2  

) به ازاي چند عدد طبیعی نامعادلۀ - 14 ) ( ) ( )x x x x     22 2 2 2 3   جواب ندارد؟ 2
  شماربی )4  5 )3  3 )2    4 )1  

 عبارت x چه مقدار ازبه ازاي  - 15
xA
x x x x

  
  2
2 3

2 5 6
  تعریف نشده است؟ 

  1( 3 و 2  2( 3 و 2 و   3( 3 و 2 و 1  4( 3 و 2 و   

x ماندة تقسیم عبارتباقی - 16 x x  4 23 2 1 ايبر دو جمله x 2   کدام است؟ 2
  1( x2  2( x  3( x2  4( x2  

x به ازاي مقابلمقدار عددي عبارت  - 17  2 y و 5  3   گزینه است؟کدام  7
( )( )

x xy xy x x
x xx y xy x

  
  

  

2 2
2 2 2

3 2
1 2  

  1( 6  2( 6 35  3( 35  4( 2  

d ،  خطاگر شیب. کندها عبور میروي محور عرض M از نقطۀ ها وروي محور طول 4 اي به طولاز نقطه d خط - 18
1
 عرض نقطۀ ،باشد 4

M کدام است؟  

  1( 1    2( 
1
3  3( 1  4( 1

3  

y نمودار خط به معادلۀ - 19 x 
2 3 13   تواند باشد؟هاي زیر مییک از گزینهکدام 5

  1(    2(  3(  4(  

  
  
  

x اگر - 20 y 3 22 2 y و 2 x 5 3 113 3 x مقدار ،باشد 3 y2 کدام گزینه است؟  
  1( 2  2( 2  3( 1  4( 1  

  الساقین است؟متساوي ABC توان ثابت کرد که مثلثآیا با یک استدلال معتبر می. است BC میانۀ وارد بر ABC ، AM در مثلث - 21
  .بنابراین اجزاي متناظر حکم برقرار است. اندنهشتهم) ضزض( به حالت AMC و AMB بله، چون دو مثلث )1  
  .اندمساوي AC و AB بینیم کهبله، چون با مشاهده کردن می )2  

  .اندنهشتهم AMC و AMB بله، چون بنا به حالت وتر و یک ضلع دو مثلث )3  
  .هاي مسئله براي حکم کافی نیستخیر، چون فرض )4  
  

A

B CM
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  چند تا از جملات زیر نادرست است؟ - 22
  .ها با هم برابرندهاي وارد بر ساقالساقین میانهدر مثلث متساوي -   
  .اندالساقین قطرها با هم مساويدر ذوزنقه متساوي -   

  .ها با هم برابرندالاضلاع قطردر متوازي -   
AB که ABC الساقیندر مثلث متساوي -    AC نیمساز زاویۀ خارجی رأس A موازي ضلع BC است.  
  چهار جمله )4  سه جمله )3  دو جمله )2  یک جمله )1  
اگر ارتفاع استوانه نصف ارتفاع مخروط باشد، نسبت حجم استوانه به . شعاع قاعدة یک مخروط با شعاع قاعدة یک استوانه برابر است - 23

  :با حجم مخروط برابر است

  1( 2
3  2( 3

2  3( 1
3  4( 3  

  باشند، کدام گزینه است؟الاضلاع میهاي جانبی آن مثلث متساويکه وجه cm3 حجم هرمی با قاعدة مربع به ضلع - 24

  1( 9 2
2  2( 9 3

2  3( 3 2
2  4( 3 3

2  

 اگر آن را دوباره باد کرده و. یک بادکنک کروي در حال حاضر داراي حجم و مساحتی مساوي است - 25
148

آن مکعب هوا به مترسانتی 3

  یابد؟مترمربع افزایش میوارد کنیم، با این عمل مساحت بادکنک چند سانتی
  1( 9  2( 28  3( 64  4( 56  

  
  
 

  زنجاناستان  -1395 -96به مدارس نمونه دولتی  آزمون ورود پاسخنامه
 

1- )3(  2- )4(  3- )3(  4- )4(  5- )4(  
6- )2(  7 - )1(  8 - )3(  9 - )1(  10- )2(  
11 - )1(  12- )4(  13- )3(  14- )2(  15- )2(  

16- )1(  17- )4(  18- )3(  19 - )3(  20- )2(  
21- )4(  22 - )1(  23- )2(  24- )1(  25- )2(  

  


